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   Verbale n. 29/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 12  del mese di Febbraio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di via Bonanno 51 - giusta Convocazione del Presidente prot.n°11 del 27-01-2016  

 

Alle ore 08.30 è presente il Consigliere Luigi Sanlorenzo e la Consigliera Antonella Monastra. Non 

essendo raggiunto il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di 

un’ora; è presente per la verbalizzazione il sig. Giuseppe Parisi. 

alle ore 09:20 sopraggiunge anche il  Consigliere Giulio Cusumano; il vice Presidente constatata la 

presenza  del numero legale, alle ore 09.30, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta 

assistito dal Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi; 

Il vice Presidente posticipa la lettura, disamina ed approvazione del verbale delle sedute precedenti 

in considerazione del fatto che si tratta di verbali complessi che richiedono tempo per la loro 

elaborazione. 

Alle ore 09.40 subentra nella verbalizzazione il Segretario, d.ssa Liliana Volo. 

Il vice Presidente,  pone in trattazione il seguente tema all’o.d.g.  

 

CALENDARIZZAZIONE LAVORI DI COMMISSIONE CONSILIARE; 

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE DI MODIFICA 

REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEL SERVIZIO DI NOLEGGIO VEICOLI A 

TRAZIONE ANIMALE E MOTOCARROZZETTE CON CONDUCENTE: 

RIVISITAZIONE (AREG 422046/2014); 

 

Il Consigliere Cusumano propone alla Commissione di calendarizzare per lunedì 15 p.v. l’incontro 

dell’associazione “ I vorticosi” in persona del Presidente, dr. Antonino Raro e ciò, in ragione della 

sua  richiesta di audizione pervenuta via mail il 10.02 u.s., per discutere di disabilità. 

Alle ore 10.00 sopraggiunge anche il Consigliere Salvatore Calò. 

Il vice Presidente e i Consiglieri concordano con la proposta del Consigliere Cusumano di 

calendarizzare l’audizione del dr. Raro per lunedì p.v. 

Si prosegue, altresì, a calendarizzare una nuova audizione dell’Arch. Monteleone del Suap e del 

vice comandante dr. Galatioto della Polizia Municipale per venerdì 26.02. 

Il Vice Presidente invita i Consiglieri presenti ad esaminare, articolo per articolo, il vigente 

regolamento riguardante il servizio di noleggio delle motocarrozzette e confrontarlo con quello 

relativo al servizio di noleggio veicoli a trazione animale. Infatti, così come è emerso dalla seduta di 

ieri, in cui sono stati auditi sul tema della proposta all’o.d.g., la Polizia Municipale e l’ufficio 

competente SUAP, essendo il primo lacunoso, appare necessario, piuttosto che modificarlo, 

redigerne uno ex novo per il servizio di noleggio delle motocarrozzette. 

Alle ore 10.15 si allontana per una breve pausa  il Consigliere Calò. 

Si prosegue nel lavoro di elaborazione della bozza del nuovo regolamento per il servizio di noleggio 

delle  motocarrozzette.  
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Alle ore 11.05 fa rientro il Consigliere Calò. 

Si prosegue nei lavori consiliari. 

Alle ore 11.30 si allontana il Consigliere Giulio Cusumano. 

Alle ore 11.35 sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio. 

Il lavoro di elaborazione della bozza del nuovo regolamento per il servizio di noleggio delle  

motocarrozzette continua. Alle ore 12.10 va via il Consigliere Calò. 

Alle ore 12.30 il vice Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

        

         Il Segretario   Il vice Presidente 

        Liliana Volo                                                                                    Luigi Sanlorenzo  

       

               

              

   Il Segretario supplente 

        Giuseppe Parisi                                                                                                          

 

 

 

 

              


